
1. Zaokrouhli na desítky:  
 
17; 254; 981; 1 368; 5 609; 78 493; 156 236; 849 918  
 
 
2. Zaokrouhli na stovky: 
  
365; 4 520; 36 660; 248 555; 10 549; 659 280; 756 441  
 
 
3. Zaokrouhli na tisíce:  
732; 3 568; 4 631; 18 230; 65 942; 154 300; 462 150  
 
 
4. Zaokrouhli na desetitisíce:  
7 356; 11 111; 36 223; 94 300; 436 800; 763 540 
 
  
5.  
Zaokrouhli: na 
stovky  

na stovky na tisíce  na jednotky  

38 451  

169 208  
433 694  
882 936  
 
6. ZAPIŠ POD SEBE 
Vypočítej, kontrolu proveď pomocí kalkulátoru. 
  
6 482 +15 658+ 95 684+ 345 678  
13 921+ 49 063 +362 438 +34 567  
9 869 +58 394 +109 109 +3 456 
 
7. Odčítej a proveď zkoušku sčítáním:  
 
a) 79 384          zk: ______                96 365            zk: ______  
    - 8 752                ______              - 21 486                 ______  
 
 
 
b) 386 291               zk: ______            593 127       zk: ______  
    - 99 846                    ______          - 209 365             ______  
 



 
 
c) 620 000         zk: ______                        1 000 000   zk: ______  
  - 180 993               ______                        - 291 658         ______  
 
 
8.  
Vypočítej:  
13.10 = ___            48.100 = ___    100. 27 = ___          10.95 = 
___  
650.10 = ___        155. 10 = ___       20.100 = ___        960.10 =   
 
 
7 910 : 10 = ___       4 820  : 10 = ___           11 000 :1 000 = ___  
65 100 :100 = ___  36 100  :100 = ___        178 000 :1 000 = ___ 
 
 
9.  
Vypočítej:  
5 . 2 . 10 = ___                                  6 000 : 100 : 6 = ___  
4 . 8 . 100 = ___                                   200 : 10 : 1 = ___  
10 . 3 . 10 = ___                                9 000 : 10 : 100 = ___  
3 . 100 . 2 = ___                                8 300 : 10 : 10 = ___  
5 . 5 . 100 = ___                                5 400 : 100 : 6 = ___ 
 
5. 
Převeď: 
2 000 kg = ______ t                  5 000 m = ______ km 
35 000 kg = ______ t                   300 m = ______ cm 
10 t = ______ kg                       1 000 mm = ______ m 
400 kg = ______ q                       400 km = ______ m 
6 hl = ______ l                              500 cm = ______ mm 
3 l = ______ ml                               10 m = ______ cm 
 
8. 
Písemně vyděl, udělej zkoušku: 
173 016 : 9 = _______                       zk: ______ 
 
 
 
345 681 : 7 = ________                      zk: _______ 
 
 



 


